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Конструкция «следование». 
Линейный алгоритм.
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1) Укажите графическое 
представление 
алгоритмической 
конструкции «Следование».

1) Укажите графическое 
представление 
алгоритмической 
конструкции 
«Повторение».
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2) Укажите графическое 
представление 
алгоритмической 
конструкции «Неполная 
форма ветвления».

2) Укажите графическое 
представление 
алгоритмической 
конструкции «Полная 
форма ветвления».
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3) Укажите графическое 
представление 
алгоритмической 
конструкции «Цикл».

3) Укажите графическое 
представление 
алгоритмической 
конструкции 
«Следование».
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4) Определите, какое действие будет 
выполнено в случае, показанном на рисунке.

4) Определите, какое действие будет 
выполнено в случае, показанном на рисунке.

1) Песнь 
заводит

Идёт 
направо?

Д
а

Не
т

2) Сказку 
говорит 1) Жениться

Стрела у 
лягушки?

Д
а

Не
т

2) Не 
жениться
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25) Дан фрагмент блок-схемы. 

Определите значение 
переменной X. В ответе 
запишите целое число.
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5) Дан фрагмент блок-схемы. 
Определите значение 
переменной X. В ответе 
запишите целое число.



Следование (линейный 
алгоритм)
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Действия 1

Действия 2

Каждое действие, в свою очередь, может 
состоять из множества других 

предписаний.



Целочисленное деление
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7 3

6 2
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div
Целое частное

7 // 3 = 2

mod
Целый остаток

7 % 3 = 1
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§ 2.4.1, стр. 73 – повторить.

Индивидуальные задания.


